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Lampiran 01. Perhitungan nilai konsentrasi yang digunakan untuk pendugaan nilai

LCsp 48 jam.
Nilai konsentrasi ambang atas (LC o 24 jam) = 10 ppm
Nilai konsenirasi ambang bawah (LC, 48 jam) = 0,1 ppm
Jumlah konsentrasi yang diinginkan =5

Persamaan-persamaan yang digunakan dalam perhitungan:

Log (N'm)=klog(a/m) ............ (1)
aln=bla=ch=dlc=e/d.. ... (2)
dimana: | N = nilai konsentrasi ambang atas
n = nilai konsentrasi ambang bawah
a = nilai konsentrasi terkecil yang digunakan
k = jumlah konsentrasi yang diujikan

Dengan menggunakan persamaan (1) di atas, maka:
Log (10/0,1) = 5 log (a/0,1)
2 =5log(a/0,1)
2/5 = log (a/0,1)

04 = loga—-1log0,1

04-1= loga
loga = -0,6
a= 0,25 ppm

Dengan menggunakan persamaan (2):
a/m = bla

0,25/0,1

b/0,25




maka nilai b = 0,625 ppm

Dengan cara yang sama akan diperoleh nilai konsentrasi :

¢=1,5625 ppm
d =3,90625 ppm

e = 9,766 ppm
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Lampiran 02. Data persentase mortalitas B. plicatilis pada pendugaan nilai LCs

48 jam.

‘ Konsentrasi | Jumlah hewan uji | Jumlah hewan uji yang mati Mortalitas™
(ppm) (individu/ml) (individw/ml) (%) -
’ 60 0
i 0 (kontrol) 60 0
60 0 0
Rata-rata 60 4
60 27
0,25 60 33
€0 0 33,33
[ Rata-rata 60 20
5 60 40
0,625 60 40
60 27 39,43
Rata-rata 60 35,67
60 40
| 1,60 60 60
[ 60 60 88.88
} Rata-rata 60 53,33
i 60 60
3,91 60 60
| 60 60 100
| Rata-rata 60 6()
60 60
9.77 60 60
60 60 100

60

o(}
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Lampiran 03. Perhitungan nilai LCsp 48 jam dan penentuan nilai konsentrasi Pb

untuk uji sub letal.

Data perhitungan nilai LCs, 48 jam Pb terhadap populasi B. plicatilis dengan analisis
probit.

d n T ) X y X Xy

0,25 60 20| 3333 -0,602| 457 0362 -2,75
0,625 60| 3567 | 5945 -0,204 5241 0,042 -1,07
1,563 60 | 53,33 | 88,88 0,194 6,221 0,038 1,21

3,906 60 60 100 0,592 7421 0,351 4,39
9,766 60 60 100 0,990 8121 0,980 8,04
Jumlah 0,970 1 3157 1,773 9,82

Keterangan:  d = konsentrasi (ppm)
n =jumlah hewan uji (individu/ml)
r = jumlah individu yang mati (individu/m1)
p = % hewan uji yang mati
x = logaritma konsentrasi
y = % nilai probit r dari tabel transformasi persentase probit

Y=ag+bx

7=
Yl = L(Ex)

,_982- L ¥0,970x31,57
) = -
1,773 - 1%0,9409

3,695
1,585

k)

b

b =233
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a= Ly-bTx)

a =, (31,57 -2,33x0,97)

a=5.86

LCs 48 jam = anti log m

m={(n-a)/b

m=(5-586)/233

m=-0,3691

Anti log m= 0,428

Jadi nilai LCs 48 jam Pb adalah 0,428 ppm
_Sedangkan konsentrasi sub letal Pb yaitu 0,214 ppm. Adapun konsentrasi Pb yang
diujikan adalah sebagai berikut:

A =0 ppm (kontrol)

B =10,0214 ppm (10% dari konsentrasi sub letal)
C = 0,0535 ppm (25% dari konsentrasi sub letal)
D = 0,0856 ppm (40% dari konsentrasi sub letal)

E=0,1177 ppm (55% dart konsentrasi sub letal)

F=0,1498 ppm (70% dari konsentrasi sub letal)
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Lampiran 04. Data kepadatan populasi B., plicatilis selama waktu pendedahan pada

uji sub letal.

’ Perlakuan

Jumlah individu/ml hari ke:

| (ppm) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
|
’ 50 8 60 93 58 218 185 119 8 80
! A (0) 60 60 60 80 106 218 224 99 93 86
= 54 40 73 8 99 198 172 106 99 99
| Ratarata 55 62 64 86 121 211 194 108 93 88
S3 60 70 73 158 218 113 99 99 40
B (0,021) 50 54 69 113 119 137 99, 93 40 47
50 54 60 86 106 139 106 93 99 93
Rata-rata 51 56 66 91 128 165 106 95 79 60
L 41 40 47 80 109 159 8 113 67 60
C (0,054) 57 40 60 40 90 119 93 8 60 60
| 40 57 71 47 34 119 71 93 99 67
; Rata-rata 46 46 59 56 78 132 83 97 175 62
i 47 40 50 80 87 80 40 40 54 54
| D(0,086) 40 34 54 60 87 86 106 40 50 47
| 40 47 54 47 80 80 54 93 sS4 54
| Ratarana 42 40 53 62 85 82 67 58 53 2
| 67 G0 69 60 41 73 47 67 60 47
l E(0,118) 31 47 43 73 80 80 54 40 40 43
| 40 40 43 60 60 80 54 60 40 60
[
; Rata-rata 46 49 52 64 60 78 52 56 47 50
; 37 31 5S4 40 60 60 8 40 60 47
| F(0,150) 37 50 69 47 60 79 54 40 34 40
L 40 47 40 40 73 79 54 40 40 40
| Ratarata 38 43 54 42 64 73 65 40 45 42 _-4|
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Lampiran 06. Data paramater fisik-kimia selama penelitian.

a. Data parameter fisik-kimia selama uji pendahuluan.
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Parameter | Satuan | Kondisi Konsentrasi ( ppm
0 |00t ! 01 | 1,0 | 10 | 100
o Awal 815 [ 818 | 818 [ 817 | 816 | 8.10
p Akhir 808 | 813 | 817 | 816 | 819 | 8.17
Awal 53 | 54 | s4 | 54 | 55 | 55
DO me/l A ehir 54 | 56 | 54 | 54 | 56 | 54 !
] Awal 27 | 27 27 27 | 27 | 27
Temperatur | *C 1= e 27 | 27 | 27 | 27 | 27 | 27
Salinitac y | Awal 2% | 26 26 2 | 26 | 26
® | Akhir 26 26 28 27 27 27
e — — —

Satuan | Kondisi |- _Kons.entr?s.,x‘ 'g( fPP_m) o R

I ey 025 10,625 1,60 | 391 {29771

o Awal | 820 | 821 | 824 | 822 | 824 | 824 |
P " lAkhir [ 823 | 801 | 820 | 817 | 820 | 823
Awal 50 | 50 | 52 | 53 | 52 | 52
bo mel e hir 52 | 52 | 52 | 53 | 52 | 53
.’ wr | oo [Awal 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
empera Akhir 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
Salinitac Awal 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28

Akhir 28 27 28 28 27 | 27 l

o Konsentrasi ( ppm ) ‘I

Parameter Kondisi :
_ 0. 1.0,0214 | 0,0535 | 0,0856 | 0,1177 [0,1498
Awal 803 | 799 | 800 | 802 | 799 | 803
pH T TAkhir | 755 | 769 | 769 | 7.51 | 7.69 | 7.69
Awal 54 | 56 | 53 | 55 | 55 | 54
DO m I hir 50 | 50 | 52 | 50 | 50 | 50
Tomperatar | oC AWl 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
| Akhir 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
Salinitas o IAwal | 26 | 26 | 26 | 26 | 26 | 26 |
Akhir 28 28 28 28 28 28






